



Co-funded by
the European Union



PAL LAB

Numărul proiectului:

2022-1-RO01-KA220-SCH-000086373



PAL LAB

Raport Eveniment Pal Labs CJRAE România

Autori: Florescu Carmen

Blaj Gabriela Roxana

Data: 30.09.2024





Logistica evenimentului Pal Labs

CJRAE Bașov a organizat evenimentul Pal Labs online luni, 23 septembrie 2024 și pentru a participa s-au înscris 20 de persoane. Participanții invitați au fost profesori și educatori din medii diferite, reprezentanți ai instituțiilor de învățământ care oferă servicii de orientare și consiliere, administratori educaționali, voluntari care lucrează cu grupuri defavorizate.

Evenimentul a început cu o scurtă prezentare a scopurilor, obiectivelor, grupului țintă și rezultatelor proiectului Pal Lab. În cadrul evenimentului activitatea s-a desfășurat prin intermediul platformei Google Meet.

Au fost efectuate examinări detaliate ale platformei de e-learning Pal Lab.

Feedback de la evenimentul Pal Labs

Evenimentul online Pal Labs a început cu o scurtă prezentare a participanților. După ce ne-am prezentat, am discutat despre agenda și organizarea CJRAE, despre proiectul Pal Lab și obiectivele sale care au fost prezentate, am analizat rezultatele proiectului și am dezbătut modul în care rezultatele proiectului pot fi utile și integrate la nivel local.

După ce procesul de înregistrare pe platformă și problemele de bază care trebuie urmărite au fost demonstrate practic, a, analizat modul de funcționare al platformei în detaliu.

Feedback-ul general al participanților poate fi rezumat după cum urmează:

- ✓ Conținutul de instruire al platformei a fost considerat foarte util și detaliat. Prezentările partajate și resursele externe vor fi utile și offline.
- ✓ Nu au fost întâmpinate dificultăți tehnice atât în timpul înregistrării pe platformă, cât și la cursuri
- ✓ Platforma este ușor de utilizat, datorită interfeței de utilizator și designului simplu
- ✓ Începerea automată a testului și durata de timp au fost evaluate negativ de unii participanți. Deși întrebările testului s-au dovedit a fi de înaltă calitate și incluzive, s-a comentat că 25 de întrebări necesită destul de mult timp.



Imagini de la evenimentul multiplicator

